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У травні РФ може здійснити понад 7000
запусків ударних дронів по Україні, - OSINT-
аналітик
Владислав Григор'єв 17:15, 18.05.26 2 хв. 13

Підпишіться на нас в Google

Травень може стати новим піком російських ударів після двох рекордних
місяців на початку 2026 року.

За словами аналітика, близько 30–40 % безпілотників, запущених росіянами у травні, були фальшивими
цілями / фото – УНІАН

Російські окупанти збільшили інтенсивність ударів по Україні, застосовуючи все більше

ударних дронів і ракет. Про це заявив OSINT-аналітик, студент факультету міжнародних
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ВІДЕО ДНЯ

Росіяни запускають дрони з касетними зарядами

відносин Клеман Молен у соцмережі X.

Він прогнозує, що травень може стати новим піком російських ударів після двох

рекордних місяців на початку 2026 року. Молен зазначив, що росіяни цього місяця,

найімовірніше, здійснять понад 7000 запусків ударних дронів.

За словами аналітика, близько 30-40% безпілотників, запущених росіянами в травні,

становили фальшиві цілі. Він підкреслив, що таким чином окупанти хочуть перевантажити

українську ППО.

Молен додав, що росіяни часто оснащують фальшиві цілі розвідувальним обладнанням

або додатковими ретрансляторами. Вони допомагають наводити основну хвилю ударних

дронів і фіксувати позиції українських радіолокаційних станцій.

Аналітик зазначив, що в травні було лише кілька днів, коли росіяни не завдавали

масованих ударів по Україні. Це затишшя дозволило окупантам накопичити ресурси та

підготувати наймасштабнішу атаку за весь час повномасштабної війни: 13-14 травня РФ

запустила близько 1600 дронів різних типів.

Молен звернув увагу на те, що росіяни найчастіше намагаються вразити трансформаторні

підстанції та об'єкти генерації, а також залізничні вузли та інфраструктуру. Крім того, під

удар часто потрапляють нафтогазові об'єкти, великі автозаправні станції, промислові зони

та логістичні пункти поблизу лінії фронту.
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Раніше Telegram-канал "єРадар" повідомив, що після масованої атаки по Україні в ніч на 14

травня було виявлено кілька ударних дронів, які несли по три контейнери з касетними

зарядами.

Під час польоту такі безпілотники скидають контейнер із зарядами в будь-якому місці на

маршруті свого польоту. Таким чином окупанти могли атакувати як великі міста, так і

поля, де працюють аграрії.

Імпровізація, туман і ефект несподіванки: військові розповіли, як ведуть наступ на

півдні

Експерт пояснив, як позбавити Росію можливості запускати Х-101 та "Іскандери"

Чи є у Білорусі сили та засоби для повномасштабної атаки на Україну: відповідь

експерта
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